



156. TÁLAS.  
CSIK-SZT-MÁRTON.

NAGY LÁZÁR FÖLVÉTELE.

## PÁLYÁZATOK.

### A kereskedelemügyi miniszter

állami érmével együtt kiadandó oklevélnek tervrajzára hirdetett pályázat április hó 18-án járt le. Beérkezett 13 tervezőtől 15 pályamű. A bíráló bizottság április hó 20-án tartott ülésén abban állapodott meg, hogy a 600 koronás pályadíj kiadását nem javasolja, ellenben ajánlja, hogy, mint viszonylag legjobb művet, a kereskedelemügyi miniszter Helbing Ferenc pályaművét vásárolja meg. A kereskedelemügyi miniszter e javaslatot el is fogadta és megbízta a társulatot, hogy szűkebb pályázat útján szerezze be a kívánt oklevelet.

### A képkeret-pályázat eredménye.

A Könyves Kálmán r.-t., mint annak idején jelentettük, a M. Iparművészeti Társulat közvetítésével pályázatot hirdetett egy művészi képkeretre. A pályázat bíráló bizottsága (Fittler Kamill elnök, Szinnyey Merse Pál, Révai Ödön, Telcs Ede és Györgyi Kálmán) április hó 6-án tartott ülésén az I. 150 koronás díjat Vágó Dezsőnek, a II. 100 koronás díjat Weszely Vilmosnak ítélte oda s megvásárolta Petrányi Miklós pályaművét. A pályázaton 24 tervező 33 pályaművel vett részt. Valamennyi pályamű április hó 12-ig látható volt az Iparművészeti Múzeum könyvtárában.



## KÜLÖNFÉLÉK.

### Ráth György özvegyének kitüntetése.

A király özvegy Ráth Györgyének, emberbaráti téren kifejtett jótékony működése és a hazai művészeti gyűjteményeket gazdagító áldozatkészsége elismerésül a II.-od osztályú Erzsébet-rendet adományozta.

Itt jegyezzük meg, hogy a nemeslelkű úrnő nemcsak a leltár szerint átadandó tárgyakat bocsátotta már az állam tulajdonába, hanem a magántulajdonát képező évszázados értékes csipkéekkel, papí talárokkal, szövetekkel díszíti, becézi napról napra a termekben levő bútorokat, virágtartókat.

### Művészi falfestmény pajztepemben.

A bajai állami tanfőképző rajztanárának Éber Sándornak festményét mutatjuk be a 134. oldalon, mely az intézet rajztermének egyik falát díszíti. Megszívlelni való példát látunk Éber tanárnak törekvésében, mellyel művészi dísszel akarja eltüntetni a iskolafalak ridegségét s ezért örvendénénk, ha rajztanáraink a példán